

Узбекистан и Германия обсудили направления сотрудничества в сфере образования

13 сентября 2025 года министр высшего образования, науки и инноваций Узбекистана Қўнгиротбой Шарипов провёл встречу с президентом Немецкого университета прикладных наук Анхальт, профессором Йоргом Багданом.

На встрече обсуждалась возможность открытия филиала университета в Самарканде, его значимость и перспективы, а также состоялся обмен мнениями по двустороннему сотрудничеству в образовательной сфере.

В частности, стороны отметили необходимость вовлечения промышленности Узбекистана и Германии для обеспечения студентов практикой и расширения возможностей их трудоустройства. Немецкая делегация полностью поддержала данное предложение.

Стороны также обсудили проведение форума в Германии, визиты в ряд университетов и организацию встреч.

В рамках форума достигнута договорённость о подписании меморандума о взаимопонимании между университетом Анхальт и Министерством высшего образования, науки и инноваций Узбекистана.

По итогам беседы было решено, что в ноябре 2025 года на форуме в Германии данные вопросы будут обсуждены более подробно, а также определены последующие практические шаги.

<https://www.uzdaily.uz/ru/uzbekistan-i-germaniia-obsudili-napravleniia-sotrudnichestva-v-sfere-obrazovaniia/>